



Sprovedeno od strane:

giz Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH



The project is funded by the European Union

10. Evropski forum za unapređenje vladavine prava na temu

Sprovedenje izvršenja u građanskim stvarima u Republici Srbiji: Ostvarivanje pravde

Vladavina prava predstavlja sveobuhvatno načelo i kao takva postavlja temelje za razvoj demokratskog društva putem uspostavljanja efikasnog, transparentnog i pravičnog sistema. Delotvorno izvršenje sudskih odluka je neophodno da bi pravosuđe bilo u potpunosti funkcionalno i uživalo poverenje javnosti. Republika Srbija je 2012. pokrenula reformu u cilju „uspostavljanja delotvornog i održivog sistema izvršenja sudskih odluka“ i uvela je novu pravnu profesiju, „privatne“ izvršitelje.

Smatra se da novi sistem izvršenja potraživanja dobro funkcioniše. Potrebno je, međutim, rešiti jedan broj pitanja koja su se pojavila od uvođenja Zakona o izvršenju i obezbeđenju. Jačanje svesti javnosti o pojedinačnim pravima i obavezama i izgradnja poverenja u sistem su takođe od vrhunskog značaja. Mnogi delovi javnosti, uključujući pravnike, treba da shvate društvene i pojedinačne koristi od sistema koji obezbeđuje naplativost dugova.

Učesnici **10. Evropskog foruma za unapređenje vladavine prava na temu (Forum)**, koji zajedno organizuju **Ministarstvo pravde, Komora izvršitelja Srbije i Program pravne i pravosudne reforme GIZ** (GIZ PPPR), će u odgovoru na ove izazove da razmotre korake koje bi trebalo preduzeti kako bi reforma sistema izvršenja bila u potpunosti operativna, ne samo u perspektivi brzog pristupanja EU. Tri radne grupe će razgovarati o pripremi adekvatnijeg pravnog okvira, odgovornosti izvršitelja, kao i jačanju javne svesti i poverenja.

Forum, koji GIZ PPPR tradicionalno organizuje, predstavlja dokazanu platformu za rasprave o složenim pravnim pitanjima i ukazivanje na načine na koji oni mogu biti rešeni. Na njemu će se okupiti relevantni akteri iz Ministarstva i Komore, izvršitelji, sudije, pravnici, predstavnici drugih javnih ustanova, poverilaca, privrednih subjekata i udruženja, kao i vodeći stručnjaci iz Srbije i inostranstva.

Ovaj Forum predstavlja deo projekta „Vladavina prava i izvršenje“ (*Rule of Law and Enforcement, RoLE*) koji sprovodi GIZ a finansira EU posredstvom IPA programa. Naponi koji se u okviru projekta sprovode u pogledu unapređenja zakonodavstva, jačanja kapaciteta i povećanja javne svesti će se neposredno oslanjati na nalaze Forumu.

Vladavina prava
i izvršenje
potraživanja

www.legalreform.rs

Projekat finansira Evropska unija



10. Evropski forum za unapređenje vladavine prava na temu Sprovedenje izvršenja u građanskim stvarima u Republici Srbiji: Ostvarivanje pravde

Datum: Petak, 11. jul 2014.

Vreme: 10:00 - 16:30 časova

Lokacija: Hotel *Hyatt Regency*, Beograd, Milentija Popovića 5, 11070 Beograd, Srbija

Zajedno organizuju: Ministarstvo pravde, Komora izvršitelja i Program pravne i pravosudne reforme GIZ

Vreme	Format	Tema	Govornici/Moderatori
09:45 - 10:00	Registracija		
10:00 - 10:10	Plenarna sednica	Prikazivanje TV ankete	
10:10 - 10:30	Plenarna sednica	Pozdravne reči	N. Selaković, ministar pravde RS Ambasador M. Davenport, Šef Delegacije Evropske unije Ambasador M. Kirbi, Ambasada Sjedinjenih Američkih Država M. Hazenau, zamenik ambasadora, Ambasada SR Nemačke
10:30 - 10:40	Plenarna sednica	Uvodne reči	A. Trešnjev, predsednica Komore izvršitelja M. Falke, vođa tima, GIZ Program za pravne i pravosudne reforme
10:40 – 11:00	Izjave za medije		N. Selaković, ministar pravde RS Ambasador M. Davenport, Šef Delegacije Evropske unije Ambasador M. Kirbi, Ambasada Sjedinjenih Američkih Država M. Hazenau, zamenik ambasadora, Ambasada SR Nemačke M. Falke, vođa tima, GIZ Program za pravne i pravosudne reforme A. Trešnjev, predsednica Komore

			izvršitelja
10:40 - 11:30	Panel diskusija	Izazovi izvršenja u Srbiji	B. Pavlović, državna sekretarka, Ministarstvo pravde J. Kordić, predsednik Privrednog suda u Beogradu D. Stojkov, izvršitelj V. Bačović, v.d. direktora, Infostan
11:30 - 11:45	Pauza za kafu		
11:45 – 13:15	Radne grupe		
	RG 1	Izvršenje potraživanja: državni službenici ili preduzetnici?	J. Uitdehaag, prvi sekretar, Međunarodna unija profesionalnih i sudskih izvršitelja
	RG 2	Profesionalni i etički standardi za izvršitelje	N. Bodiroga, docent, Univerzitet u Beogradu
	RG 3	Jačanje svesti i poverenja u sistem izvršenja	D. Stanojević, zamenica direktora Projekta za bolje uslove poslovanja, USAID
13:15 – 14:00	Laki ručak		
14:00 – 14:15	Plenarna sednica	Izveštaji radnih grupa	Izvestioci radnih grupa
14:15 – 15:15	Panel diskusija	Kako da izvršenje bude transparentno, delotvorno i pravično (međunarodna, regionalna i nacionalna iskustva)	A. Trešnjev, predsednica Komore izvršitelja N. Kuburović, pomoćnica ministra pravde J. Uitdehaag, I sekretar, Međunarodna unija profesionalnih i sudskih izvršitelja A. Koštanov, izvršitelj, bivši predsednik makedonske Komore izvršitelja
15:15 – 15:55	Plenarna sednica	Otvorena diskusija	
16:00 – 16:30	Koktel		

Moderator: Ljubica Gojgić

Auditorijum: Izvršitelji, predstavnici pravosuđa, banaka, javno-komunalnih preduzeća, udruženja potrošača, NVO, akademske zajednice, stručnih udruženja pravnika, poslovne zajednice, poreske uprave, ministarstava, donatorske zajednice i medija.

Radni jezici: engleski i srpski
